Олимпиадные задания ШЭ 2015

 11 класс

Время проведения – 3 часа.
№1. Сколько протонов и электронов содержится в  дихромат анионе Cr2O7 2- ?  Напишите уравнение реакции, в которой этот ион является окислителем. (4 балла)

№2. Приведите уравнения реакций, позволяющих получить анилин, используя в качестве исходных реактивов только неорганические вещества. (4 балла)

№3.  Вещество Х используется в пищевой и фармацевтической промышленности. Известно, что вещество Х вступает в реакцию c гидроксидом натрия, натрием,  окисляется аммиачным раствором оксида серебра и хлором, в его молекуле содержится одинаковое количество атомов кислорода и водорода. Определите неизвестное вещество и запишите уравнения упомянутых реакций. (5 баллов)

№4. При полном разложении нитрата одновалентного металла масса твердого продукта составила 63,5% от исходной массы нитрата. Установите формулу нитрата. (5 баллов)

№5. Непредельный углеводород массой 8,2 г может присоединить 16,0 г брома, образуя дибромид. Определите строение непредельного углеводорода, если известно, что его гидрирование и последующее хлорирование на свету приводит только к одному монохлорпроизводному. Приведите уравнения указанных в тексте реакций (5 баллов)
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